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Aviso de derechos de autor

Copyright ©GoodWe Technologies Co.,Ltd. 2024. Todos los derechos reservados.
Se prohíbe la reproducción o la trasmisión a la plataforma pública de cualquier parte de este
manual de cualquier forma o por cualquier medio sin la autorización previa por escrito de
GoodWe Technologies Co., Ltd.

Marcas comerciales
y otras marcas de GOODWE son marcas registradas de GoodWe Technologies Co.,

Ltd. Todas las demás marcas comerciales o marcas comerciales registradas que aparecen en
este manual son propiedad de la empresa.

AVISO
La información contenida en el presente manual del usuario puede cambiar debido a
actualizaciones del producto u otros motivos. Esta guía no puede sustituir los avisos y
advertencias del dispositivo a menos que se especifique lo contrario. Todas las descripciones del
manual tienen únicamente fines de guía.



1 Acerca de este manual

1.1 Visión general

Este manual introduce las operaciones más comunes en la aplicación SEMS+.

1.2 Destinatarios

Este manual se aplica a usuarios finales o a profesionales técnicos capacitados y conocedores. El
personal técnico debe estar familiarizado con el producto, las normas locales y los sistemas
eléctricos.

1.3 Definición de símbolos

PELIGRO
Indica un peligro de alto nivel que, si no se evita, provocará muerte o lesiones graves.

ADVERTENCIA
Indica un peligro de nivel medio que, si no se evita, puede provocar muerte o lesiones graves.

PRECAUCIÓN
Indica un peligro de bajo nivel que, si no se evita, puede provocar lesiones leves o
moderadas.

AVISO
Resalta información clave y complementa los textos. También puede tratarse de habilidades y
métodos para resolver problemas relacionados con el producto que ahorran tiempo.

2 Introducción al producto

La aplicación SEMS+ es una plataforma de monitoreo para gestionar estaciones de energía y
dispositivos, y verificar los datos operativos y la información de alarmas de las estaciones de
energía.

2.1 Productos aplicables

La aplicación SEMS+ se puede utilizar para monitorear y gestionar productos de GoodWe, como
inversores, medidores inteligentes, registradores inteligentes, cargadores, baterías, entre otros.



2.2 Descargar e instalar la aplicación

Asegúrese de que el teléfono móvil cumple los siguientes requisitos:

 Sistema operativo: Android 6.0 o posterior, iOS 13.0 o posterior.

 Conexión a Internet mediante navegador.

 Capacidades de WLAN/Bluetooth.

Métodos de descarga:

Método I

Buscar SEMS+ en Google Play (Android) o en App Store (iOS) para descargar e instalar la
aplicación.

Método II

Escanee el código QR a continuación para descargar e instalar la aplicación.

2.3 Conexión de la app

2.4 Configuración del idioma y del servidor

AVISO
El servidor se empareja automáticamente según la información de la cuenta de inicio de
sesión. Para configurarlo manualmente, asegúrese de que la región seleccionada coincida
con la región de la cuenta. De lo contrario, el inicio de sesión podría fallar.

Seleccione el idioma y el servidor basándose en la situación actual.



2.5 Administración de la cuenta

2.5.1 Registro de cuenta

AVISO
La aplicación SEMS+ solo admite el registro de cuentas de usuarios finales. Para cuentas como
administradores, instaladores o personal de mercado, regístrese a través del PORTAL SEMS
DE GOODWE.

2.5.2 Iniciar sesión en la aplicación

AVISO
 Registre una cuenta o obtenga una cuenta de su distribuidor antes de iniciar sesión.

https://www.semsportal.com/home/login
https://www.semsportal.com/home/login


 Verifique y gestione la central eléctrica después de iniciar sesión. La interfaz actual tiene
prioridad.

Paso 1 Ingrese el nombre de usuario y la contraseña, lea y acepte el acuerdo de inicio de sesión.
Toque Iniciar sesión.

2.5.3 Cambio de cuentas

Paso 1 Vaya a la pestañaMi y toque Cerrar sesión > Iniciar sesión con otra cuenta.

Paso 2 Seleccione una cuenta ya añadida o añada una nueva cuenta según las necesidades
reales.



2.5.4 Eliminación de una cuenta

Paso 1 Vaya a la pestañaMi y toque Cuenta y Seguridad.

Paso 2 Toque Cerrar cuenta, introduzca la contraseña de la cuenta y Envíe.

2.5.5 Descripciones de los permisos de cuenta

La aplicación SEMS+ soporta varios tipos de cuentas con distintos permisos. Consulte la tabla a
continuación para obtener más detalles.

Menú
principal

Submenú
Menú de
tercer nivel

Menú de
cuarto nivel

Menú de
Quinto
Nivel

Permisos

Iniciar
sesión y
Registrars
e

- - - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Descripció
n general

Información de
Monitoreo

- - - Navegante

Crear Estación - - -
Administrador,
Técnico, Usuario
Final, Visitante

Estación
Lista de
Estaciones

- - -
Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,



Visitante

Detalles de la
Estación

Información
de Monitoreo

- -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Dispositivo

Agregar
Dispositivo

-
Administrador,
Técnico, Usuario Final

Lista de
dispositivos

Dispositivo de
búsqueda

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Reemplazar
Dispositivo

Administrador,
Técnico, Usuario Final

Editar
Dispositivo

Administrador,
Técnico, Usuario Final

Eliminar
Dispositivo

Administrador,
Técnico, Usuario Final

Detalles del
dispositivo

Información
de monitoreo
del dispositivo

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Control
remoto del
dispositivo

Administrador,
Técnico, Usuario Final

Actualización
remota de
dispositivo

Administrador,
Técnico

Alarmas - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Configuració
n de la
estación

Editar estación -
Administrador,
Técnico, Usuario Final

Eliminar
estación

-
Administrador,
Técnico, Usuario
Final, Visitante

Historial de
sustitución

- Navegante



Información
del usuario

-
Administrador,
Técnico, Usuario Final

Configuración
del hogar

-

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Crear Estación - - -
Administrador,
Técnico, Usuario final
y Visitante

Alarma - - - -
Administrador,
Técnico, Explorador

Servicios

Servicios

Garantía - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Centro de
reportes

- - Navegante

Noticias de
GoodWe

- -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Anuncios - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Comunidad - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Herramientas

Crear
Estación

- -
Administrador,
Técnico, Usuario final
y Visitante

Enlace de Red - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

DNSP - -
Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,



Visitante

Ayuda - - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Mi

Perfil de
Usuario

- - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Información
del usuario

- - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Configuración - - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Seguridad de
Cuentas

Correo
Electrónico

- -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Clave - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Cuenta
Secundaria

- -
Administrador,
Técnico, Explorador

Cerrar
Cuenta

- -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Gestión de
Autorización

Autenticación
de Control
Remoto

- -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Autenticación
de Monitoreo

- - Usuario Final

Aplicaciones - - -
Administrador,
Técnico, Navegante,



Usuario Final,
Visitante

Acerca de - - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Cerrar Sesión

Cerrar Sesión - -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante

Iniciar Sesión
en otra
Cuenta

- -

Administrador,
Técnico, Navegante,
Usuario Final,
Visitante



3 Configuración de la Información de la Red

La aplicación SEMS+ permite conectar dispositivos mediante Bluetooth o WiFi y configurar
parámetros de red para realizar el monitoreo o la gestión remota.

AVISO
El nombre del dispositivo varía dependiendo del modelo de inversor o del modelo del dongle
inteligente.
 Kit Wi-Fi/LAN, Kit Wi-Fi, Caja Wi-Fi: Solar-WiFi***
 Kit de WiFi/LAN-20: WLA-***
 Kit WiFi-20: WFA-***
 Ezlink3000: CCM-BLE***, CCM-***, ***
 Kit 4G-CN-G20/Kit 4G-CN-G21: GSA-***, GSB-***
 Cargador de CA: ***

Conectando vía Bluetooth

AVISO
 Antes de conectar, asegúrese:

 El Bluetooth de su teléfono está activado.
 El dispositivo está encendido y se está comunicando correctamente.

 La interfaz de la aplicación y los parámetros pueden variar dependiendo del tipo de
dispositivo o del modelo del dongle inteligente. La interfaz actual tiene prioridad.

Paso 1 Abra la aplicación y seleccione Enlace de red en la página de inicio o en la pestaña
Servicio.

Paso 2 Toque Bluetooth y seleccione el dispositivo por el número de serie.

Paso 3 Si se le solicita, inicie sesión en la aplicación de acuerdo con su rol e ingrese la
contraseña. Contraseña por defecto: 1234. Si no aparece un aviso de inicio de sesión, entrará
directamente a la interfaz de configuración de comunicaciones.

Paso 4 (Opcional) Habilitar Bluetooth permanece ENCENDIDO si es necesario. De lo contrario,
la señal de Bluetooth se desactivará después de la conexión.

Paso 5 Configura los parámetros deWLAN o LAN según la situación actual. Toca Detección de
WLAN para comprobar el estado de la comunicación.

Paso 6 (opcional) Pulsa Cambiar Contraseña de Inicio de Sesión para introducir una nueva
contraseña y Guardar.





N.º Parámetros Descripción

Privacidad y Seguridad

1
Bluetooth
permanece
activado

Habilita la función; el bluetooth del dispositivo estará
continuamente activo para mantenerse conectado a SEMS+. De lo
contrario, el bluetooth se apagará en 5 minutos.

WLAN/LAN

2 WLAN Habilitar o deshabilitar WLAN.

3 Nombre

Selecciona el nombre de la red del enrutador que se utilizará.4 Método de Cifrado

5 Clave

6
Obtención
Automática de IP
por DHCP

Active DHCP cuando el enrutador esté en modo de IP dinámica.
Desactive DHCP cuando se utilice un conmutador o el enrutador
esté en modo IP estática.

7 Dirección IP

No configure los parámetros cuando DHCP esté activado.
Configure los parámetros según la información del enrutador o
conmutador cuando DHCP esté desactivado.

8 Máscara de subred

9
Dirección de la
entrada

10 Servidor DNS

Conectando vía WiFi

AVISO
 Antes de conectar, asegúrese:

 El WiFi de tu teléfono está activado.
 El dispositivo está encendido y se está comunicando correctamente.

 La interfaz de la aplicación y los parámetros pueden variar dependiendo del tipo de
dispositivo o del modelo del dongle inteligente. La interfaz actual tiene prioridad.

Paso 1 Abre la configuración de WiFi en el teléfono y conéctate a la señal WiFi del inversor
(Solar-WiFi***). Contraseña por defecto: 12345678

Paso 2 Abre la app y selecciona Enlace de red en la página de inicio o en la pestaña Servicio.

Paso 3 TocaWLAN y selecciona el dispositivo por el número de serie.

Paso 4 Modifica la contraseña del punto de acceso WiFi si es necesario. Si cambia, reconéctese a
la señal WiFi del inversor utilizando la nueva contraseña.

Paso 5 Configure los parámetros de WLAN o LAN según sea necesario y pulse Guardar. Toca



Detección de WLAN para comprobar el estado de la comunicación.

N.º Parámetros Descripción

Privacidad y Seguridad

1
Cambio de
Contraseña de
Inicio de Sesión

Cambia la contraseña del punto de acceso WiFi. Regrese a la página
de configuración de WiFi del teléfono y vuelva a conectarse a la
señal WiFi utilizando la nueva contraseña.

WLAN/LAN

2
Puerto de acceso a
Internet

Establezca el modo de comunicación comoWi-Fi o LAN según las
necesidades reales.

3 Nombre Selecciona el nombre de la red del enrutador que se utilizará.



4 Método de Cifrado

5 Clave

6
Obtención
Automática de IP
por DHCP

Active DHCP cuando el enrutador esté en modo de IP dinámica.
Desactive DHCP cuando se utilice un conmutador o el enrutador
esté en modo IP estática.

7 Dirección IP

No configure los parámetros cuando DHCP esté activado.
Configure los parámetros según la información del enrutador o
conmutador cuando DHCP esté desactivado.

8 Máscara de subred

9
Dirección de la
entrada

10 Servidor DNS

4 Monitoreo de Estación

AVISO
Los parámetros pueden variar dependiendo del tipo de cuenta o del tipo de central eléctrica.
La interfaz actual tiene prioridad.

4.1 Gestión de Estaciones

4.1.1 Creación de una Estación

Paso 1 Toque en la página Resumen o Estación, o toque Crear Estación en la página
Servicio.

Paso 2 Ingrese la información de la estación en la página Crear Estación.

Paso 3 Toque Guardar y salir para completar la creación de una estación, sin añadir
dispositivos. O toque Guardar y Continuar para añadir dispositivos. Soporta la adición de varios
dispositivos.





4.1.2 Configuración de la Información de la Estación

AVISO
La información de configuración de la estación se puede actualizar según sea necesario.
Cuando la información proporcionada sea inconsistente con la situación real de la central
eléctrica, prevalecerá la situación real de la central eléctrica. La información básica
proporcionada aquí es solo para referencia.

Paso 1 Seleccione la estación a actualizar de la lista de estaciones.

Paso 2 Pulsa > Información básica para verificar la información básica.

Paso 3 Toca para modificar la información y toca Enviar para guardar los cambios.



4.1.3 Gestión de Visitas a la Estación

La aplicación SEMS+ permite a los usuarios añadir visitantes a la central eléctrica y consultar
información básica. Los visitantes tienen acceso limitado y no pueden ver toda la información.

Paso 1 Selecciona la estación donde debes agregar al visitante.

Paso 2 Pulsa > Información del Usuario > Añadir.

Paso 3 Ingresa la información del visitante y pulsa Enviar.



Para eliminar un visitante, ve a la página Información del Usuario, selecciona al visitante y

pulsa Eliminar.



4.1.4 Gestión de Fotos de Estaciones

Agregar fotos a una estación ayuda a los usuarios a encontrar más rápidamente la estación que
necesitan.

Paso 1 Selecciona la estación donde deben agregarse las fotos.

Paso 2 Toca > Fotos de la Estación > Agregar.

Paso 3 Sigue las instrucciones para agregar fotos mediante Tomar una foto o Elegir del
álbum.



Para eliminar una foto, sigue los pasos a continuación.



4.1.5 Configuración de la Información de la Página

Cambia lo que se muestra en la página de detalles de la estación, como mostrar, ocultar o
reubicar el Diagrama de Flujo de Energía.

Paso 1 Toca > Configuración del Hogar en la página de información detallada de la
estación.

Paso 2 Ajusta la información mostrada o el orden de las secciones según tus necesidades.



4.1.6 Eliminación de una Estación

AVISO
Para los visitantes de la estación, eliminar una estación significa desvincularla de su cuenta.

Paso 1 Seleccione la estación a eliminar.

Paso 2 Toque en la página de la estación.

Paso 3 Toque Eliminar y Enviar para eliminar la estación.



4.1.7 Agregar una Estación a Favoritos

Para agregar una estación a favoritos, toque el ícono de estrella junto al nombre de la
estación. Toque el ícono nuevamente para quitarlo de favoritos.

Para ver todas las estaciones favoritas, use la opción de filtro y seleccione Favoritas.

4.2 Verificación de la Información de la Estación

4.2.1 Revisión de la Información General de Todas las Estaciones

Después de iniciar sesión, puede ver una visión general de todas las estaciones vinculadas a su
cuenta desde la página de inicio.



N.º Descripción

1

Muestra la información general de generación de todas las estaciones, incluyendo:
Generación Hoy, Generación Este Mes, Generación Este Año y Generación de por
Vida. La generación de este año no se mostrará si la cantidad de estaciones supera
las 10.

2

Muestra la capacidad total instalada y el estado operativo de las estaciones.

Estado de trabajo: En funcionamiento, En espera, Fuera de línea y Avería. El estado
de la estación es En funcionamiento solo cuando todos los dispositivos de la
estación están funcionando correctamente.

3

Muestra el gráfico estadístico de Generación Hoy, Este Año y Durante Toda la Vida.

O muestra un gráfico comparativo entre la generación actual y la pasada. Toca
para expandir el gráfico.

4
Muestra las contribuciones ambientales como Reducción de CO₂, Equivalente en
Árboles Plantados, y Ahorro de Carbón Estándar.



4.2.2 Verificación de la Información Detallada de una Única

Estación

Toca Estación y usa las opciones de ordenación o filtrado para organizar la lista de estaciones.
Selecciona una estación de la lista para ver su información detallada.

Selecciona el dispositivo para encontrar su información específica. Soporte: inversor, batería,
cargador de CA, registrador inteligente y más.

N.º Descripción

1
Busca una estación específica. Ingresa el número de serie del dispositivo, el nombre
de la estación o la dirección de correo electrónico para encontrar la estación.

2
Estado de funcionamiento de la estación. Muestra el estado de funcionamiento de
la estación y el número de estaciones en diferentes estados. Toca el estado para



filtrar las estaciones según ese estado.

3

 Establece el KPI de la lista de dispositivos: Poder Actual, Rev. Hoy, Rev. Total,
Gen. Hoy, Gen. Total.

 Ordena la lista de estaciones por: Por Defecto o Por Capacidad.

 Muestra las estaciones como Tarjeta de Estación o Lista de Estaciones.

 Filtra la lista de estaciones por: Alcance, categoría o capacidad.

4
Lista de estaciones. Toca el nombre de la estación para ver su información
detallada. El contenido mostrado varía dependiendo del tipo de estación. La interfaz
actual tiene prioridad.

4.2.3 Revisión de la Información de Alarmas

Método 1: Alarmas para todas las estaciones asociadas a la cuenta.

Paso 1 Pulsa la pestaña Alarmas para entrar a la página de alarmas.

Paso 2 (opcional) Utiliza la barra de búsqueda para localizar alarmas por nombre de estación o
número de serie del dispositivo.

Paso 3 Selecciona una alarma para ver información detallada.

Método 2: Alarmas de una estación específica.

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.

Paso 2 Toca Alarmas y selecciona una alarma para ver información detallada. Toca para
filtrar las alarmas según sea necesario.



Método 3: Alarmas de un dispositivo específico.

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.

Paso 2 Toca Dispositivo y selecciona un dispositivo para entrar en la página del dispositivo. Si
existen alarmas, se mostrarán las últimas 10 alarmas activas.

4.2.4 Verificación de Informes de Estaciones

Ver Informes

Paso 1 Pulsa la pestaña Servicio y luego Centro de Informes.

Paso 2 Selecciona un período de tiempo, busca la estación deseada y pulsa el nombre de la

estación para ver el centro de informes. Toca > Exportar para descargar el informe si es



necesario.

Visualización de Facturas

Paso 1 Pulsa Servicio > Centro de informes.

Paso 2 Busca la estación deseada. Encuentra la estación, desliza hacia la izquierda y pulsa
para ver los detalles de facturación del mes.



4.3 Administración de Dispositivos

4.3.1 Añadir un Dispositivo

AVISO
 Los tipos de dispositivos soportados pueden variar según el tipo de estación.
 Si el monitor ambiental está conectado a un registrador inteligente, añade el monitor

ambiental a la estación y visualiza sus datos.

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.

Paso 2 Toca Dispositivo > .

Paso 3 Seleccione el tipo de dispositivo a agregar.

Paso 4 Siga las instrucciones para escanear o introducir manualmente la información del
dispositivo. Para agregar los dispositivos escaneados, elija dispositivos de la lista de dispositivos
escaneados. Para agregar un dispositivo manualmente, escanee el código SN del dispositivo o
introduzca la información necesaria del mismo.

Paso 5 Para agregar varios dispositivos, repita los pasos según sea necesario.



4.3.2 Edición de la Información del Dispositivo

El nombre del dispositivo se puede modificar.

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.

Paso 2 Toque Dispositivo para entrar en la página del dispositivo. Seleccione el dispositivo y

deslícelo hacia la izquierda, luego toque .

Paso 3 Modifique el nombre del dispositivo y pulse Enviar.



4.3.3 Eliminación de un Dispositivo

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.

Paso 2 Toque Dispositivo para entrar en la página del dispositivo. Seleccione el dispositivo y

deslícelo hacia la izquierda, luego toque .

Paso 3 Lea el mensaje y toque OK para eliminar el dispositivo.

4.3.4 Actualizar el Firmware

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.



Paso 2 Toque Dispositivo para entrar en la página del dispositivo y seleccione el dispositivo que
desea actualizar.

Paso 3 Toque el número de serie del dispositivo para entrar en la página de Versión del
Firmware. Si la actualización está disponible, toque Actualizar y siga las instrucciones. Toque

para ver el historial de mejoras.

4.4 Gestión de dispositivos de forma remota

AVISO
 Configure los parámetros del dispositivo mediante la aplicación SEMS+ después de crear



una planta y añadir dispositivos a ella.
 Antes de configurar cualquier parámetro, lea el manual de usuario de la aplicación y del

inversor o cargador para conocer las funciones y características del producto. Los
parámetros configurados incorrectamente, como los ajustes de la red o los comandos de
inicio/parada, pueden provocar que los dispositivos no se conecten a la red, lo que podría
afectar la generación de energía.

 Solo profesionales capacitados y familiarizados con las normativas locales y los sistemas
eléctricos deben realizar la configuración de parámetros.

 La página de configuración varía según el tipo de cuenta y el modelo de dispositivo.

4.4.1 Configuración de parámetros del inversor de conexión a

red

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.

Paso 2 Toca Dispositivo para entrar en la página del dispositivo y seleccionar el dispositivo a
configurar.

Paso 3 Toca , lee las indicaciones y ajusta los parámetros según sea necesario.



N.º Parámetros Descripción

1

Eficaz para este
inversor / Eficaz
para todos los
inversores

 Efectivo para este inversor: Aplica configuraciones a un único
inversor.

 Aplicable a todos los inversores: Aplica configuraciones a todos
los inversores de la red.

2 Comienzo/Detener

 Comienzo: Inicia la autoverificación del inversor y luego se
conecta a la red.

 Detener: Desconectando la red eléctrica.

3 Seguridad Permite configurar el país de seguridad de acuerdo con las normas



locales de la red y el caso de aplicación del inversor. Una vez
finalizado el ajuste, los valores predeterminados del inversor se
habrán configurado en función de los requisitos de la norma de
seguridad.

4 Potencia reactiva

Ajuste el valor de salida de la potencia reactiva del inversor.

Por ejemplo: cuando el valor de ajuste es el 5 %, significa que el
valor de salida de la potencia reactiva del inversor = la potencia
nominal del inversor × 5 %.

5 Factor de potencia Ajuste el factor de potencia del inversor.

6 Potencia activa

Ajuste el valor de salida de la potencia activa del inversor.

Por ejemplo: cuando el valor de ajuste es el 90 %, significa que el
valor de salida de la potencia activa del inversor = la potencia
nominal del inversor × 90 %.

7 Resistencia ISO
Ajústela como el valor umbral de la impedancia de aislamiento de
PV-PE. Cuando se detecte que el valor real es inferior al valor de
ajuste, se notificará un fallo de ISO.

4.4.2 Configuración de parámetros de inversores híbridos

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.

Paso 2 Toca Dispositivo para entrar en la página del dispositivo y seleccionar el dispositivo a
configurar.

Paso 3 Toca , lee las indicaciones y ajusta los parámetros según sea necesario.





N.º Parámetros Descripción

1 Seguridad
Permite configurar el país de seguridad de acuerdo con las
normas locales de la red y el caso de aplicación del inversor.

Sistema de

2 Modelo de batería Configura el modelo de la batería conectada.

3
Profundidad de
descarga (en red)

La profundidad máxima de descarga de la batería cuando el
sistema está trabajando conectado a la red.

4
Profundidad de
descarga (fuera de la
red)

La profundidad máxima de descarga de la batería cuando el
sistema funciona fuera de la red.

5
Reserva de SOC de
respaldo

La batería se cargará hasta alcanzar el valor de protección SOC
preestablecido por la red eléctrica o por la energía fotovoltaica
cuando el sistema esté operando en conexión con la red. Para que
el estado de carga (SOC) de la batería sea suficiente para
mantener el funcionamiento normal cuando el sistema esté
desconectado de la red.

6 Protección SOC
Iniciar la protección de la batería cuando la capacidad de la
batería sea inferior al límite de descarga profunda.

Modo

7
Modo de
funcionamiento

Establezca el modo de trabajo según las necesidades actuales.

 Modo de autoconsumo:

 Modo de respaldo: El modo de respaldo se aplica
principalmente al escenario en que la red es inestable.
Cuando la red está desconectada, el inversor se cambia a
modo fuera de la red y la batería suministrará energía a la
carga; cuando la red se restablece, el inversor se cambia a
modo conectado a la red.

 Modo ecológico: se recomienda utilizar el modo
económico en casos en los que el precio de la electricidad
en horas pico-valle varíe mucho. Seleccione el modo
económico solo cuando cumpla las leyes y normativas
locales. Establezca la batería en modo de carga durante el
período valle para cargarla con energía de la red. Y
configure la batería para que se descargue durante el
período pico para alimentar la carga con la batería.

 Carga inteligente: en algunos países o regiones, la
potencia fotovoltaica inyectada a la red eléctrica es
limitada. Seleccione Carga Inteligente para cargar la
batería utilizando el excedente de energía y minimizar el
desperdicio de energía fotovoltaica.

 Modo de afeitado de picos: El modo de afeitado de picos es



principalmente aplicable a escenarios con limitaciones de
potencia pico. Cuando el consumo total de energía de la carga
supera la cuota de consumo de energía en un periodo de
tiempo corto, se puede utilizar la descarga de la batería para
reducir la energía que supera la cuota.

8
Limitación de Potencia
en la Red Eléctrica

Habilite la Limitación de Potencia en la Red cuando la limitación
de potencia sea requerida por los estándares y requisitos de la
red local.

9
Potencia Máxima de
Salida en la Red

Permite configurar el valor en función de la potencia máxima real
inyectada a la red eléctrica.

10 Factor de potencia Establece el factor de potencia basado en las necesidades reales.

11 Q(U)
Habilite la Curva Q(U) cuando lo requieran los estándares y
requisitos de la red local.

12 COS(φ)
Habilite la curva cosφ cuando lo requieran los estándares y
requisitos de la red local.

Otros

13 Suministro de Reserva

Después de habilitar Suministro de Respaldo, la batería
alimentará la carga conectada al puerto de RESPALDO del inversor
para garantizar un Suministro de Energía Ininterrumpido cuando
falle la red eléctrica.

14 Escaneo de sombras
Activa el escaneo de sombras cuando los paneles fotovoltaicos
estén muy ensombrecidos para optimizar la eficiencia de
generación de energía.

4.4.3 Ajuste del Cargador (Serie HCA)

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.

Paso 2 Toca Dispositivo para entrar en la página del dispositivo y seleccionar el dispositivo a
configurar.

Paso 3 Establecer los parámetros de carga según los requisitos específicos.



N.º Parámetros Descripción

Monitoreo de carga

1 Energía Potencia de carga en tiempo real del cargador.

2 Supervisión Corriente de carga en tiempo real del cargador.

3 Hora Duración de la carga de este cargador.

4 ENERGY Potencia de carga de este cargador.

Modo de Carga Programada

4 Rápido Cargar el EV a la potencia nominal del cargador con la energía de la
red, la energía fotovoltaica o la batería.

5
Prioridad
fotovoltaica

Para cargar el VE solo se utiliza la energía fotovoltaica. Las cargas
tienen prioridad en el consumo de energía fotovoltaica, la energía
restante cargará el VE. Para un cargador monofásico, la potencia
fotovoltaica debe ser superior a 1.4 kW. Para un cargador trifásico, la
potencia fotovoltaica debe ser superior a 4.2 kW.

6 PV y batería
La energía fotovoltaica y la batería se utilizan para cargar el vehículo
eléctrico. Las cargas tienen prioridad en el consumo de energía, la
energía restante cargará el VE.

7
Asegurar la
potencia mínima
de carga

El cargador no puede cargar el vehículo eléctrico si la potencia
fotovoltaica es insuficiente. Si la potencia PV es insuficiente, habilite
Asegurar Potencia Mínima de Carga para usar la energía de la red
eléctrica o de la batería y cumplir con los requisitos de potencia



mínima de carga.

Carga Programada

8 Hora de inicio Hora de inicio de la carga programada.

9
Hora de
finalización

Hora de finalización de la carga programada.

10
Tiempo Estimado
de Carga

Tiempo estimado de carga del cargador programado.

11 Repetir Repetir el ciclo de carga programada.

12
Control Dinámico
de Carga

Habilitar el Control de Carga Dinámica permitirá que el cargador
equilibre la velocidad de carga o incluso pause la carga para evitar
disparar el fusible principal.

13
Límite de
Corriente de
Importación

Establecer el límite de potencia pico al comprar de la red.

4.4.4 Configuración del cargador (serie HCA G2)

Establecer el Modo de Carga

Paso 1 Selecciona una estación de la lista de estaciones.

Paso 2 Toca Dispositivo para entrar en la página del dispositivo y seleccionar el dispositivo a
configurar.

Paso 3 (opcional) Habilitar o deshabilitar AUTO Start según las necesidades reales.

Paso 4 (opcional) PulsaModo de carga para configurar el modo. Seleccionar Rápido, Prioridad
PV o PV y Batería y establecer el modo de carga detallado. Toca Establecer para completar la
configuración.

Paso 5 (opcional) Toca Carga Programada para reservar la carga con anticipación. Establecer
Hora, Repetir, yModo de Carga Programada. Toca Establecer para completar la
configuración.

AVISO
 Establecer elModo de Carga y decidir si habilitar Carga Programada o Inicio

AUTOMÁTICO antes de cargar el EV.
 En modo de carga PV, si la energía PV es insuficiente, la carga se pausará; si la energía PV

es insuficiente pero se ha activado la opción de Asegurar Potencia de Carga Mínima, se
utilizará la red eléctrica o la batería para mantener la potencia mínima requerida para la
carga.

 En modo de carga PV+BAT, si la energía PV+BAT es insuficiente, la carga se pausará; si la



energía PV+BAT es insuficiente pero se ha activado la opción de Asegurar Potencia de
Carga Mínima, se utilizará la red eléctrica para mantener la potencia mínima requerida
para la carga.

N.º Parámetros Descripción

Rápido: El cargador utiliza electricidad de la red eléctrica, paneles fotovoltaicos o baterías para
cargar vehículos eléctricos.

1
Potencia de
Carga

Establezca la potencia de carga del cargador. La potencia de salida
del cargador se establece por defecto en la potencia nominal de
salida del cargador.

2 SOC
La batería dejará de cargarse cuando el SOC de la batería sea menor
o igual al SOC establecido.

3 Máx. Energía El cargador dejará de cargar el vehículo eléctrico cuando se alcance la



máxima energía.

Prioridad en energía fotovoltaica: Para cargar el VE solo se utiliza la energía fotovoltaica. Las
cargas tienen prioridad en el consumo de energía fotovoltaica, la energía restante cargará el VE.

4 Recarga Mínima
Establezca la potencia mínima de carga para cargar el vehículo
eléctrico.

5 Lograr en Establezca el tiempo necesario para alcanzar el recargo mínimo.

6 Máx. Energía
El cargador dejará de cargar el vehículo eléctrico cuando se alcance la
máxima energía.

Fotovoltaica y batería: La energía fotovoltaica y la batería se utilizan para cargar el vehículo
eléctrico. Las cargas tienen prioridad en el consumo de energía, la energía restante cargará el VE.

7 SOC
La batería dejará de cargarse cuando el SOC de la batería sea menor
o igual al SOC establecido.

8 Recarga Mínima
Establezca la potencia mínima de carga para cargar el vehículo
eléctrico.

9 Lograr en Establezca el tiempo necesario para alcanzar el recargo mínimo.

10 Máx. Energía
El cargador dejará de cargar el vehículo eléctrico cuando se alcance la
máxima energía.

Establecer el Control de Carga Dinámica

Después de activar el control de carga dinámica, el cargador equilibrará la velocidad de carga (o
incluso puede pausar la carga) según los datos obtenidos del medidor y la corriente de conexión
a la red establecida para evitar disparar el fusible principal. Cuando la corriente real comprada
esté cerca de la corriente de conexión a la red establecida, para evitar desconexiones, el
cargador reducirá la potencia de carga hasta pausar la carga. El cargador se reiniciará
automáticamente cuando la diferencia entre la corriente de conexión a la red establecida y la
corriente comprada de la red cumpla con las condiciones de inicio del cargador.

Paso 1 Toque > Ajustes> Control de Carga Dinámica.

Paso 2 Active o desactive el Control de Carga Dinámica según las necesidades reales.



Gestionar la tarjeta EV

Se pueden agregar y eliminar tarjetas RFID, y cada cargador puede vincular hasta 10 tarjetas.

Después de vincular la tarjeta, toque la tarjeta para iniciar la carga del vehículo eléctrico.

Paso 1 Toque > Ajustes> Gestión de tarjetas.

Paso 2 Agregue o elimine tarjetas según las necesidades reales.

Establecer la Potencia de Carga Mínima

Cuando la energía del PV o PV+batería sea insuficiente, el cargador puede obtener apoyo de la
red o de la batería para mantener la salida de potencia deseada si se habilita la función de
Asegurar la Potencia Mínima de Carga. La función solo está disponible en los modos Prioridad
PV o PV + Batería.

Paso 1 Pulsa .



Paso 2 Habilita o deshabilita Asegurar la Potencia Mínima de Carga según las necesidades
reales.

Establezca la Distancia por kWh

Configura la unidad o mantén la configuración predeterminada.

Paso 1 Toca > Ajustes> Distancia por kWh.

Paso 2 Configura la unidad en km o millas según las necesidades reales. Toca Establecer para
completar la configuración.



4.5 Otros Ajustes

4.5.1 Configuración del Formato de la Unidad de Visualización

Paso 1 Ve a la páginaMi y toca Ajustes.

Paso 2 Configura el idioma, formato de fecha, moneda, unidades de temperatura y tasa de
retorno según tus preferencias.

4.5.2 Configuración de la Información de Seguridad de la Cuenta

Para mejorar la seguridad de la cuenta, puedes actualizar la dirección de correo electrónico o la
contraseña vinculada a tu cuenta.

Paso 1 Ve a la páginaMi y pulsa Cuenta y Seguridad.

Paso 2 Modifica la dirección de correo electrónico o la contraseña. Toca Enviar para guardar los
cambios.



4.5.3 Configuración de la Gestión de Autorizaciones

AVISO
 La Autorización de Monitoreo está disponible para los servidores de AUS/NZ y Europa.
 Para habilitar el control remoto por parte de empresas de red terceras, contacta a

GoodWe para obtener autorización.
 La Autorización de Monitoreo es solo para el Usuario Final. El Usuario Final puede

restringir el acceso al monitoreo habilitando la Autorización de Monitoreo; cuentas
distintas al propietario y a los visitantes autorizados no pueden monitorear la estación de
energía.

Paso 1 Ve a la páginaMi y toca Gestión de Autorizaciones.

Paso 2 Establezca los permisos según las necesidades reales.



4.5.4 Configuración de DNSP

AVISO
 Solo para Australia.
 Registre la estación con la empresa de la red para permitir que limiten la potencia de

salida de la estación.

Paso 1 Vaya a la página de Servicios y toque Registro DNSP.

Paso 2 Establezca la información del DNSP según sea necesario.



N.º Parámetros Descripción

1 Estación Seleccione la estación a registrar.

2 DNSP Seleccione la empresa de la red eléctrica. Apoya: SAPN.

3 NMI Identificador Nacional del Medidor. Establezca el número NMI.

4 Dispositivo
Seleccione un dispositivo. Una vez que seleccione un dispositivo, se
completarán su número de serie y otros detalles.

5 Preguntas frecuentes

5.1 Cómo restablecer una contraseña olvidada

Toque Olvidé la Contraseña y siga los pasos para restablecer la contraseña mediante la
verificación por correo electrónico o la verificación del número de serie del dispositivo.

5.2 Cómo utilizar la demo

La demostración proporciona información limitada al igual que un navegador, solo para fines de
demostración.

Paso 1 Toque Estación Demo.



5.3 Cómo Verificar la Información de la Garantía

Paso 1 Vaya a la pestaña Servicio y toque Garantía.

Paso 2 Busque un dispositivo usando su número de serie para ver información detallada de la
garantía.

5.4 Cómo modificar la información básica de la cuenta

Paso 1 Ve a la páginaMi y toca el nombre de usuario para entrar en la página Perfil de Usuario.

Paso 2 Modifica la información del usuario según sea necesario.



5.5 Cómo añadir una cuenta secundaria

Paso 1 Ve a la páginaMi y pulsa Cuenta y Seguridad.

Paso 2 Pulsa Cuenta Secundaria e introduce los detalles. Toca Enviar para completar la
configuración.

5.6 Cómo comprobar o actualizar la versión de la

aplicación

Paso 1 Ve a la páginaMi y pulsa Acerca de.



Paso 2 Verifica la versión actual de la aplicación encima del código QR. Toca Buscar
actualizaciones para actualizar a la última versión de la aplicación.

6 Solución de problemas

N.º Fallo Causa Soluciones

1
No se puede
instalar la
aplicación SEMS+

1. La versión del sistema
operativo del teléfono
inteligente es
demasiado baja.

2. El teléfono inteligente
impide instalar la
aplicación.

1. Actualice el sistema operativo del
teléfono.

2. Seleccione Configuración>
Seguridad >Instalar aplicaciones
de fuentes externas en su
smartphone.

2

La señal WiFi no
está incluida en
la lista de
dispositivos de la
App.

La aplicación no está
conectada a la señal WiFi.

1. Asegúrate de que el dongle WiFi
funcione de manera normal.

2. Actualice la lista de dispositivos. Si
la señal sigue ausente, reinicie la
aplicación.

3
Error de inicio de
sesión

1. El teléfono no está
conectado a Internet.

2. SEMS+ está en
mantenimiento.

1. Compruebe si los datos móviles
del teléfono móvil están activados
y tienen acceso a Internet.

2. SEMS+ está en mantenimiento.
Inténtelo de nuevo más tarde.



4
No se puede
lanzar la
aplicación

1. La versión del sistema
operativo del teléfono
inteligente es
demasiado baja.

2. La versión de la app es
demasiado baja.

1. Actualice el sistema operativo del
teléfono.

2. Compruebe si la versión de la
aplicación es la más reciente.

5

Error de
adquisición de
datos durante la
operación

La comunicación entre el
dispositivo y SEMS+ se ha
interrumpido.

1. Compruebe si la comunicación
entre el dispositivo y el router es
normal.

2. Compruebe si la comunicación
entre el router y la nube es
normal.
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